

همزمان با آخرین روز از هفته دولت همزمان با سفر سرپرست وزارت صنایع و معادن به شهرستان کاشان، ۲۵ طرح عمرانی، اقتصادی و آموزشی به بهره‌برداری رسید. فرماندار کاشان در آیین بهره‌برداری از یک واحد صنعتی در شهرستان گفت: برای اجرای این طرح‌ها یکپارچه و ۴۰۰ میلیارد ریال تسهیلات و اعتبارات مزینه و سرمایه‌گذاری شده است. حسینعلی حاجی‌اظهار داشت: شهرستان کاشان از هفته دولت سال گذشته تا اسامال در اجرای طرح‌ها موفق شده است.

به گفته وی، اسامال تاکنون ۲۰۹ طرح بنگاه‌های اقتصادی کوچک زوده‌بازده با ۷۶۰ میلیارد ریال تسهیلات در کار گروه اشتغال‌افزایی شهرستان تصویب شده است. وی افزود: همچنین ۸ طرح متوسط و بزرگ با بیش‌بیشی ۲۸۰ میلیارد ریال این سالان چند منظوره با بیش از یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال هزینه ساخته شده است.

مدیرکل تربیت‌بدنی استان اصفهان در آیین گشایش این سالن گفت: در هفته دولت در کشور ۱۱۲ طرح ورزشی گشایش شد که ۷۰ درصد آن سهم استان اصفهان بود.

بهروز منتقعی افزود: با بهره‌برداری از این طرح‌های ورزشی ۱۲ هزار متر مربع فضای ورزشی استان اصفهان افزوده شد.

وی هزینه این طرح‌ها را بالغ بر ۲۰ میلیارد ریال عنوان کرد. مدیرکل تربیت‌بدنی استان اصفهان گفت: این استان ۳ سال قبل از نظر سرانه فضای ورزشی رتبه ۲۲ را در کشور داشت که اکنون این رتبه به ۱۵ ارتقا یافته است. شهرستان سیرم سفلی (دهقان) دارای یک هزار و ۲۶۹ کیلومتر مربع مساحت و بیش از ۳۲ هزار و ۸۰۰ نفر جمعیت است و در ۱۰۰ کیلومتری جنوب غرب اصفهان قرار دارد.

اخبار ورزشی

سالن سرپوشیده روستای پوده شهرستان سیرم سفلی

سالن سرپوشیده روستای پوده شهرستان سیرم سفلی اصفهان به مناسبت هفته دولت به بهره‌برداری رسید.

این سالن چند منظوره با بیش از یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال هزینه ساخته شده است.

مدیرکل تربیت‌بدنی استان اصفهان در آیین گشایش این سالن گفت: در هفته دولت در کشور ۱۱۲ طرح ورزشی گشایش شد که ۷۰ درصد آن سهم استان اصفهان بود.

بهروز منتقعی افزود: با بهره‌برداری از این طرح‌های ورزشی ۱۲ هزار متر مربع فضای ورزشی استان اصفهان افزوده شد.

وی هزینه این طرح‌ها را بالغ بر ۲۰ میلیارد ریال عنوان کرد.

مدیرکل تربیت‌بدنی استان اصفهان گفت: این استان ۳ سال قبل از نظر سرانه فضای ورزشی رتبه ۲۲ را در کشور داشت که اکنون این رتبه به ۱۵ افتاده است. شهرستان سیرم سفلی (دهقان) دارای یک هزار و ۲۶۹ کیلومتر مربع مساحت و بیش از ۳۲ هزار و ۸۰۰ نفر جمعیت است و در ۱۰۰ کیلومتری جنوب غرب اصفهان قرار دارد.

برگزاری مسابقات هان مادانگ تکواندو

یک دوره مسابقات هان مادانگ تکواندو، به مناسبت میلاد با سعادت حضرت امام مهدی (عج)، در سالن ۱۷ شهروزیین شهرستان اصفهان برگزار شد.

در این رقابت‌ها ۳۲۷ تکواندوکار از سراسر کشور، در ۶ گروه سنی به رقابت پرداختند که اسامی تیم‌ها و نفرات برتر در پی می‌آید:

- **پومسه تیمی استاندارد** - گروه سنی جوانان:
- ۱- زرین شهر اصفهان ۲- کرج ۳- فارس الف
- **پومسه انفرادی استاندارد**
- خراسان: قاطمه رضایی، نونهالان: بهاره قادریان، نوجوانان: مریم چوری، جوانان: نسترن ملکی
- **پومسه انفرادی (تیمی)**
- نونهالان: تکاوران کرج، نوجوانان: نجف‌آباد اصفهان، جوانان: کرج
- **تکواندو ایروپیک (تیمی)**
- جوانان: کرج، خوشین سول (فداف شخصی)، جوانان: زرین اصفهان
- **سکستون ۵۰+** درجه با (انفرادی)
- جوانان: زهره مردانی، نوجوانان: قرش‌نظم ده
- **کیوکو (گروه سنی اسامخت)**
- جوانان: صفورا ملکی

۲ طلا برای اصفهان در تیر و کمان



پس از برگزاری مرحله پایانی و رده‌بندی مسابقات تیر و کمان المپیک ایران، چهار نفرات و تیم‌های برتر مشخص شد.

در پایان روز سوم و پایانی، سرانجام در رشته زیکرو انفرادی مردان، مجید میرحیومی با نژادانز اول شد. میلاد وزیری از اذربایجان شرقی بر سکوی دوم ایستاد و حوزة مقامی نیز از تهران سوم شد.

در رشته کامپوند انفرادی مردان، مجید احمدی از خراسان رضوی به مقام نخست رسید. رضا زمانی نژاد از تهران دوم شد و منصور کردی از مرکز رتبه سوم را به خود اختصاص داد. در رشته زیکرو انفرادی بانوان، نجمه آجین از فارس اول شد و سیده اعرابی از تهران و سمیه جوانمرد از اصفهان مقام‌های دوم و سوم را به خود اختصاص دادند. در رشته کامپوند انفرادی بانوان، اکرم شیبانی از تهران به مقام نخست دست یافت.

سیده ویذا خینیان و سیکینه قاسم پور هر ۲ از خراسان رضوی به ترتیب دوم و سوم شدند. در زیکرو تیمی مردان تهران اول شد و نژادانز و اذربایجان شرقی نیز دوم و سوم شدند. در کامپوند تیمی مردان اصفهان به مقام نخست دست یافت. اذربایجان شرقی دوم شد و تهران هم به جایگاه نهم تکی زد.

در کامپوند تیمی بانوان، تهران به مقام نخست رسید. تیم‌های کرمان و فارس دوم و سوم شدند. در زیکرو تیمی بانوان اصفهان اول شد. خراسان رضوی و تهران به ترتیب دوم و سوم شدند.

یازدهمین فدراسیون بین‌المللی ورزش‌های همگانی

از امکانات ورزشی اصفهان

رئیس فدراسیون بین‌المللی ورزش‌های همگانی از امکانات ورزش همگانی اصفهان دیدن کرد.

به گزارش ایرنا، شاتگان هی‌ری، که به منظور دیدن آثار تاریخی و تفریحی به اصفهان سفر کرده است، با حضور در اینستاگرام‌های ورزش همگانی واقع در پارک‌های حاشیه رودخانه رود از امکانات ورزشی این منطقه دیدن کرد.

در این بازدید که رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی کشورمان نیز حضور داشت، رئیس فدراسیون بین‌المللی ورزش‌های همگانی از شهرداری اصفهان به دلیل فراهم کردن امکانات ورزش همگانی در پارک‌های این شهر تقدیر کرد.

برگزاری مسابقات شای تئویفی در کاشان

کاشان - خبرنگار ایرنا: به مناسبت ایام شعبانیه مسابقات شای تئویفی به همت امور ورزشی سازمان راه‌های، تفریحی شهرداری کاشان برگزار می‌شود.

مسئول استخر مروریاد سازمان راه‌های، تفریحی شهرداری کاشان در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا، این مسابقات در رشته‌های شای آزاد گروه سنی ۱۰ سال و کرال سینه و قورباغه ویژه گروه سنی ۱۱ تا ۲۵ ساله ویژه آقایان و بانوان برگزار می‌شود.

منوچهر عربی‌جانی هدف از برگزاری این مسابقات را ایجاد جذابیت در ورزش شای برای جذب جوانان، ایجاد انگیزه شاد و مطرح به منظور بر کردن اوقات حوزة برسرهم، این دوره از مسابقات از مجموعه استخر مروریاد سازمان راه‌های، تفریحی شهرداری کاشان برگزار می‌شود.



نمتمت‌زاده عنوان کرد: در حال حاضر ۲۰ پالایشگاه اصفهان و تیریز با هماهنگی که با امور اقتصاد و دارایی و بخش خصوصی انجام شده است، اولویت‌های اول و گذاری هستند.

سایر پالایشگاه‌ها نیز به تدریج از سال آینده برای واگذاری آماده‌سازی خواهند شد. دروش، مجری طرح پالایشگاه اصفهان نیز با توضیح این طرح گفت: با این اجرای طرح نیازهای واحدهای پالایشی تأمین و برخی نیازهای مخازن ذخیره‌گاز عبایه و سبزی‌نقش‌فد و ۱۲ ماه بهره‌برداری از این واحدها پیش از ۲۵ میلیون لیستر به تولید بنزین پالایشگاه اصفهان افزوده خواهد شد.

با اجرای طرح توسعه و بهینه‌سازی پالایشگاه اصفهان

مصارف برق، بخار، سوخت، آب صنعتی و سایر نیازهای پالایشی جدید ذخیره‌سازی و محصولات و نقل و انتقال آنها تأمین می‌شود و کمبود پالایشگاه موجود از نظر مخازن سبزی‌نقش و گاز مایع برطرف می‌شود، با آن‌که باره‌اندازی تأسیسات جدید در این پروژه، بهره‌برداری از واحدهای پالایشی جدید که برای تبدیل

قرار داد توسعه و بهینه‌سازی پالایشگاه اصفهان به ارزش ۲۱۸ میلیون یورو ۴۹۶ میلیارد تومان امضا شد.

این طرح شامل طراحی تفصیلی، خرید و نصب تجهیزات است و اجرای آن به گروه مینا در مدت ۲۴ ماه واگذار شد.

با اجرای این طرح مصارف برق، بخار، سوخت، آب صنعتی و سایر نیازهای پالایشی جدید، ذخیره‌سازی خوراک و محصولات و نقل و انتقال آنها تأمین می‌شود و کمبود پالایشگاه موجود از نظر مخازن سبزی‌نقش و گاز مایع برطرف می‌شود، با آن‌که باره‌اندازی تأسیسات جدید در این پروژه، بهره‌برداری از واحدهای پالایشی جدید که برای تبدیل

فرآورده‌های سنگین به سبک طراحی شده و محصولات اصلی و عمده آن سبزی‌نقش موتور است، امکان پذیر خواهد بود.

محضرها نعمت‌زاده - مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران - درباره این طرح اظهار کرد: مدتی در حال پیگیری مناقصه این طرح که مکمل ۳ طرح قبلی است، بودیم و در نهایت یک شرکت را از بین چندین شرکت ایرانی برای انجام آن انتخاب کردیم.

وی افزود: انتخاب یک شرکت ایرانی به عنوان مجری طرح، در راستای حمایت از توانمندی‌های داخلی و رشد صنعت و توسعه اقتصادی کشور است و امیدواریم این شرکت به پایان رساند.

آموزش داروسازی نیاز به تجدید نظر دارد

دهند و داروخانه‌ها را به یک نهاد فرهنگی و آموزشی مبدل سازند. شیرینی با بیان این‌که داروسازان نباید تنها به نسخه‌پیچی بپردازند، اظهار داشت: داروسازان باید همچون مشاوران پزشکی، بیماران را نسبت به بیماری و مصرف داروها توجیه کنند و از این‌که فضای داروخانه‌ها به سوزمارکت‌های تبدیل شود که تنها دارو به مشتریان تحویل داده شود، بی‌خبرند.

دهاد سوم، بیرون می‌آید. وی با اعلام این‌که پزشکان باید با داروسازان ارتباط مستحقی برقرار سازند، تصریح کرد: بیش از استقرار نظام جمهوری اسلامی ایران، آموزش دارو در دست داروهای کشورهای اروپایی وارد می‌شود اما این در حالی است که پس



ساخت مجتمع عظیم فولاد سینا در کاشان

کاشان - خبرنگار ایرنا: نماینده مردم منطقه کاشان و آران و بیدگل در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار ما از ساخت مجتمع صنعتی فولاد سینا در کاشان خبر داد.

علی اصغر کرمانیه‌پور، میزان تولید این مجتمع صنعتی را ۵۰ هزار تن شمش فولادی در سال عنوان کرد و گفت: میزان سرمایه‌گذاری برای ساخت این مجتمع صنعتی ۵۰۰ میلیارد ریال پیش‌بینی شده که از این مقدار ۹۸ میلیون یورو سرمایه‌گذاری ارزی است.

افزوده به ساخت این مجتمع که در زمینی به مساحت ۸۰۰ هکتار در کلان‌نویان امیرکبیر و راه آهن سراسری پیش‌بینی شده است به طور مستقیم غیرمستقیم زمینه اشتغال ۳ هزار نفر فراهم می‌شود.

سیداد پاک‌زاد، رئیس انجمن اصفهان پژوهان و دوستداران میراث فرهنگی و گردشگری با بیان این مطلب، گفت: مالک اصلی این باغ در آمریکا زندگی می‌کند و قصد فعلی این مالک نامناسب است و در صورتی که مرمت شود، بخش‌های مختلف آن به تدریج از میان می‌رود.

وی با بیان این‌که با این باغ از سوی استاد علی‌اکبر اصفهانی، معمار میدان نقش‌جهان، ساخته شده است، خاطر نشان کرد: به گونه‌ای که هیچ خلقتی از آثار کهن باغ انجام نمی‌شود، به بازندهایی که از سوی این انجمن انجام شد منوجه تصرف فعلی در حریم آن ندیدم.

دوازده‌تازاد آمده است: حتی اقدام انجام شده که بنام‌های بالارزش میراث فرهنگی و گردشگری به میراث فرهنگی اصفهان داده شده است.

بعد آموزشی داروسازی نیاز به تجدید نظر دارد و باید اقتصاد دارو نیز در آن گنجانده شود.

شاهین شیرینی رئیس دانشگاه علوم پزشکی اصفهان در این باره اظهار داشت: داروسازان اصفهان با اعلام این مطلب گفت: داروسازان در استان یک پزشک هستند و باید داروخانه‌ها همچون مطب پزشکی خوش‌بنداند.

وی با بیان این‌که باید ارائه خدمات دارویی از سوی وسیله ارائه کتب و لوح‌های فشرده آموزش پزشکی و همچنین بخش برنامه‌های پزشکی از تلویزیون در داروخانه‌ها، فضای فرهنگی را در داروخانه‌ها گسترش

محمد صادق حاتم‌پور تصریح کرد: از جمله مراکز که اولویت‌های تحقیقاتی آنها در تارنمای معاونت پژوهشی موجود است، شرکت گاز استان‌های اصفهان، اردبیل و خوزستان، شرکت ملی نفت ایران، شهرداری اصفهان، اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان، شرکت سهامی ذوب آهن اصفهان، شرکت سهامی آب منطقه‌ای اصفهان، کمیته مرکزی تحقیقات برق منطقه‌ای اصفهان، مؤسسه تحقیقات چنگل‌ها و مراتع کشور، دانشگاه جامع علمی و کاربردی، مؤسسه پژوهش و برنامه‌ریزی درسی و نوآوری‌های آموزشی و سازمان جمعیت هلال‌احمر است.

وی خاطر نشان کرد: اولویت‌های تحقیقاتی به صورت فایل‌های نوشتاریی.ac.ir/mainpage/research/ertebasanani/research-periorityib موجود است.

ساخت ۶۰ هزار واحد مسکونی برای مسکن جوانان

از خدمات مهم دولت در اصفهان ساخت ۶۰ هزار واحد مسکونی و اختصاص زمین‌های دولتی برای ساخت مسکن جوانان است.

فرماندار اصفهان با بیان این مطلب گفت: یکی از خدماتی که در طول ۳ سال اخیر صورت گرفته واگذاری سهام عدالت به افراد جامعه است که در شهرستان اصفهان در مرحله اول ۷۰ هزار نفر شامل افراد زیر پوشش کمیته امداد و بهرزمستی، مرحله دوم ۵۲ هزار نفر شامل روستاییان و مرحله سوم شامل کارمندان و کارکنان دولت است که هم‌اکنون در حال اجرا است. صاحبان اعتبارات اختصاصی داده به کارفرینی در سال ۸۵ تا پدید اشتغال‌زایی ۲۴ هزار نفر را ۳۲۰ میلیارد تومان عنوان کرد و گفت: اسامال نیز تاکنون مبلغ ۹۱۰ میلیارد تومان این تسهیلات برای اشتغال‌زایی جوانان مصوب شده است.

شکار گاه شخصی

مرمت اضطراری

پیشنهاد مرمت باغ تاج‌آباد نطنز از سوی انجمن اصفهان پژوهان و دوستداران میراث فرهنگی و گردشگری به میراث فرهنگی اصفهان داده شده است.

۲۵ طرح عمرانی و اقتصادی در کاشان به بهره‌برداری رسید

روی خط خبر

برگزاری دومین همایش دانشجویی فناوری نانو در کاشان

کاشان - خبرنگار ایرنا: دومین همایش دانشجویی فناوری نانو ۱۴ شهریور در دانشگاه کاشان برگزار می‌شود.

محمد رضائی مدیر روابط عمومی دانشگاه کاشان در گفت‌وگو با خبرنگار ما، با اعلام این خبر گفت: دومین همایش دانشجویی فناوری نانو به میزبانی پژوهشکده علوم و فناوری نانو دانشگاه کاشان با حمایت ستاد ویژه توسعه فناوری کشور ۱۴ تا ۱۶ شهریور ماه در دانشگاه کاشان برگزار می‌شود.

وی هدف از برگزاری این همایش را هم‌افزایی اطلاعاتی پایان‌نامه‌های کارشناسی ارشد و دکتری و فناوری نانو، آشنایی محققان با تحقیقات انجام‌شده در زمینه نانو و افزایش سطح تحقیقات در زمینه فناوری نانو عنوان کرد.

رضائی مجرهای علمی همایش را ناتوق‌زیکب، ناتوشیمی، نانو مواد، مکتیک، مجامع‌سازی ارشد و دکتری ترمودینامیک، بیوتکنولوژی، نانو در پزشکی، نانو و مدیریت نانو و محیط‌زیست برشمرد.

فروش بلیت اضافه از سوی برخی آژانس‌های هوایی مسافرتی امرو طبیعی است

در صورت شکایت مسافران معترض نسبت به فروش بلیت اضافه، تخلفات به مدیران آژانس‌های هوایی اعلام می‌شود.

سیدابرج بهشتی، مدیر فرودگاه شهید بهشتی اصفهان در گفت‌وگو با ایسنا، فروش بلیت اضافه از سوی برخی آژانس‌های هوایی مسافرتی را امری طبیعی خواند و گفت: برخی مواقع اتفاق می‌افتد که شرکت‌های هواپیمایی بلیت اضافه بر ظرفیت فروخته‌اند که در صورت شکایت مسافران این موضوع قابل بررسی و پیگیری است.

وی درباره فروش حدود ۵۰ بلیت اضافه بر ظرفیت پرواز اصفهان - مشهد در روزهای گذشته اظهار بی‌اطلاعی کرد و گفت: فروش بلیت اضافه از سوی شرکت‌های هواپیمایی انجام می‌شود که فرودگاه مسئول آن نیست و این میدان شرکت‌ها هستند که باید پاسخگو باشند.

بهشتی یادآور شد: چنانچه مسافران معترض شکایت کنند، شکایت‌ها مورد بررسی و تخلفات به مدیران آژانس‌ها اعلام می‌شود.

اعلام اولویت‌های تحقیقاتی دستگاه‌های اجرایی در سال ۸۶

معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه اصفهان اولویت‌های تحقیقاتی دستگاه‌های اجرایی در سال ۸۶ اعلام کرد.

میراثریاد با منبث و هماهنگی تحقیقات دانشگاه اصفهان با بیان این مطلب افزود: جزئیات تحقیقاتی تحقیقاتی دستگاه‌های اجرایی روی تارنمای شبکه اینترنتی معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه اصفهان موجود است.

محمد صادق حاتم‌پور تصریح کرد: از جمله مراکز که اولویت‌های تحقیقاتی آنها در تارنمای معاونت پژوهشی موجود است، شرکت گاز استان‌های اصفهان، اردبیل و خوزستان، شرکت ملی نفت ایران، شهرداری اصفهان، اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان، شرکت سهامی ذوب آهن اصفهان، شرکت سهامی آب منطقه‌ای اصفهان، کمیته مرکزی تحقیقات برق منطقه‌ای اصفهان، مؤسسه تحقیقات چنگل‌ها و مراتع کشور، دانشگاه جامع علمی و کاربردی، مؤسسه پژوهش و برنامه‌ریزی درسی و نوآوری‌های آموزشی و سازمان جمعیت هلال‌احمر است.

وی خاطر نشان کرد: اولویت‌های تحقیقاتی به صورت فایل‌های نوشتاریی.ac.ir/mainpage/research/ertebasanani/research-periorityib موجود است.

پیش‌دستان در کاشان

کاشان - خبرنگار ایرنا: کارگاه آموزش مهارت‌های زندگی در مقطع پیش‌دستان با هدف ترمیم‌سازی به خصوص مدیران و مربیان مهد کودک های تحت نظارت اداره بهرزمستی و اداره آموزش و پرورش و برگزاری کارگاه‌های آموزشی و پرورش کاشان برگزار شد.

رئیس اداره بهرزمستی کاشان با بیان این خبر و اشاره به این‌که برنامه آموزش مهارت‌های زندگی برای ارتقای سلامت روان و پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی نقش مهمی در تربیت و شکل‌گیری رفتارهای فردی، اجتماعی کودکان و نوجوانان دارد، گفت: در این دوره ۳ روزه به موضوع مهارت خودآگاهی، همدلی، برقراری ارتباط بین فردی، مقابله با هیجانات منفی و مهارت حل مسأله و تصمیم‌گیری پرداخته شد تا مربیان از اسامال آموزش جدید در آمادگی‌های خود آرا اجرا کنند.

سیدجواد ثنائی افزود: کارگاه آموزش مهارت‌های زندگی در مقطع پیش‌دستان با همکاری استادان حوزة معاونت پیشگیری سازمان بهرزمستی استان اصفهان در شهرستان کاشان برگزار شد.